

第三届中国-东盟（泰国）商品贸易展览会（简称泰国展）已于 2013 年 7 月 21 日在泰国曼谷 IMPACT 展览中心圆满降下帷幕。

展会由由中国第一展---“广交会”的承办单位中国对外贸易中心主办，并得到了中华人民共和国驻泰国大使馆经济商务参赞处、泰国商务部国际贸易促进厅、泰国会议展览局及泰国各界商协会的高度关注和大力支持。

泰国上议院第一副议长素拉猜先生、中华人民共和国驻泰国大使馆经济商务参赞处参赞高文宽先生、福建省对外贸易经济合作厅副厅长陈安生先生和泰国中华总商会刘锦庭主席代表毛庭安常务会董出席了本届展会开幕式并主持了开幕仪式。展会期间，泰国前总理川·立派以及泰国商业部国际贸易促进厅厅长到会参观巡视。本届展会无论从规模还是观展嘉宾规格都创了新高。

展会总面积达 6000 平方米，标准展位 280 个，近 250 家企业参展，主要来自中国福建、浙江、江苏、广东、重庆、宁波、湖南等省市，同时还有来自马来西亚的企业也携特色优质产品参展。本届展会展品大部分来自中国各产业带基地，具有极强的区域代表性。琳琅满目的机电设备仍是本届展会的主打项目，闻名中外的宁波小家电、小五金产品，福建、浙江义乌一带工艺独特、货美价廉的小商品受买家热捧。展会也首次迎来“中国花炮之乡”湖南醴陵的花炮制作企业。除了上述产品，展会今年新增食品及饮品展区，也深受泰国人民欢迎。各类优质商品荟萃一堂，为采购商提供一站式的采购服务。

为期 4 天的展会，前 3 天（专业买家日）已吸引了 6380 名专业采购商参观洽谈。本届展会继续得到了东盟各国有关企业和行业商(协)会的热情参与和支持，如泰国中华总商会、泰国福建商会、泰国华人青年商会、马来西亚诗巫五金入口商公会等。

作为中国最具影响力的展会---“广交会”的延伸，中国-东盟（泰国）商品贸易展览会为中国-东盟日益增长的双边贸易搭建了重要平台交流平台。展会旨在借中国-东盟自由贸易区的契机，为泰国企业与民众带来了众多价廉物美的产品，丰富当地民众的物质生活和选择。有志于进一步拓展和深化中泰双方经贸合作及友好交流的各界朋友，相信通过中国-东盟（泰国）商品贸易展览会这一经贸平台，一定能实现共同发展和互利共赢！